
Zápis 

z jednání ORM Plzeň-sever konaného 24. dubna v Žichlicích 

Přítomní: Lucie Benešová, Jana Češková, Jitka Holá, Václav Huspek, Kateřina Müllerová, Václav 

Opatrný, Tomáš Polcar, Jan Suchý 

Omluveni: Lukáš Kubík, Lukáš Šafr, Roman Štěpánek 

Chybí: Kristina Olejníčková 

Hosti: P. Životová, M. Života, P. Slach, A. Foldová 

 

Program: 

Hodnocení školení vedoucích mládeže 

Okresní kolo hry Plamen 18.-19. května v Žichlicích 

Memoriál Vendulky Fránové 11. května 

Zprávy z Přibyslavi 

Zprávy z OSH 

Různé 

 

Hodnocení školení vedoucích mládeže 

 Průběh hodnocen kladně, bez větších provozních problémů 

 Vzhledem k nevhodnému zacházení s presenční listinou – podvody – ze stran zúčastněných a 

nezúčastněných vedoucích bude přistoupeno ke změně způsobu presence na školení 

 SDH si musí kontrolovat zadávání školených osob v centrální evidenci – možná chybovost kvůli 

lidskému faktoru – problém nastává v případě jednání s pojišťovnou 

 

Okresní kolo hry Plamen 18.-19. května v Žichlicích 

 J. Suchý rozešle OZ 

 9. května od 18:00 jarní aktiv vedoucích mládeže v Žichlicích 

 17. května od sraz 9:00 v Žichlicích na přípravu drah a překážek – zjistit možnosti oběda pro 

technickou četu 

 SDH Žichlice poskytne 2 základny a 2 kádě, ostatní překážky zajistit z majetku OSH – viz 

seznam J. Suchý 

 Přihlašování do 10. května (změna oproti původní verzi OZ) kvůli počtu porcí oběda. 

Předpokládá se max. 300 strávníků v sobotu na oběd - těstoviny s boloňskou omáčkou 



(servírováno do vlastních ešusů). V neděli gulášová polévka pouze pro rozhodčí. Bude otevřená 

také hospoda – možno zakoupit hranolky, pizzu… 

 Parkování na louce, v pátek dovoz toi-toi 

 Zaplachtované pódium dodají Žichlice, dovézt nástěnku na výsledky z OSH, vyměřovací 

materiál zajištěn, domluvit aparaturu (Žichlice/ OSH), časomíra bude z Úněšova, zdravotní 

dozor bude držet OROO a voda na PÚ bude dodávána od SDH Žichlice, případně dočerpána 

z tamního potoka 

 M. Dolejš by mohl být komentátor (zatím nepotvrzeno), J. Frána výsledky (nepotvrzeno), je 

potřeba vybrat a ustanovit kompetentní rozhodčí disciplín, hlavně CTIF 

 Do cen zakoupit sadu na 60 m s překážkami (1. místo), hadici B (2. místo), hadici C (3. místo) a 

míče pro zúčastněná družstva. Domluvit „poukazy“ do DSD/ od Jana Bendy, A. Foldová poptá 

sponzorský dar od p. Silovského. Medaile a poháry jsou objednány 

 Dráhy na útoky postavit 2; jedny terče pro mladší a druhé pro starší (jako v loňském ročníku) 

 

Memoriál Vendulky Fránové 11. května 

 Pozvánka zveřejněna na dh.cz, A. Foldová ji dále rozesílala na další adresy v Plzeňském kraji, 

okres Plzeň-jih má vlastní akci, nezúčastní se 

 10. května od 17:00 příprava drah v areálu HZS Plzeň-Košutka + A. Foldová přiveze pokladní 

doklady 

 Využívat zadní vjezd do areálu (rovnou od kruhového objezdu) 

 V sobotu sraz 7:00 

 Překážky má na místě M. Provazník, J. Frána doveze břevna, je potřeba zjistit, kde jsou okresní 

startovní bloky, toalety k dispozici na stanici HZS 

 J. Suchý přiveze sponzorské bannery, prodlužovačky, vysílačky… D. Štěpán poskytne zátarasy 

 Poháry jsou objednány, ceny použít zbylé z loňska + dokoupit, trička hotová 

 Presence J. Češková, L. Benešová, K. Müllerová, výsledky + laminace J. Suchý a J. Frána, 

komentátor M. Dolejš, aparatura + časomíra J. Sak, catering SDH Všeruby, rozhodčí disciplín T. 

Polcar a L. Urbánek, zdravotní dozor OROO, foto Z. Koudelová 

 

Zprávy z Přibyslavi 

 Vzdělávání vedoucích musí být prováděno vyjma sportovních disciplín, které může školit pouze 

trenér II. stupně – takovéto v okrese Plzeň-sever nemáme. Měla by existovat možnost přeškolení 

trenéra praxí 



 Do rejstříku sportu je nutno zadat zastřešující organizaci SH ČMS 

 Na Šablony vyčlení SH ČMS administrativního pracovníka. Přetrvává problém komunikace 

datovými schránkami se sbory; z dostupných dat vyplývá, že v termínu zprávu četlo a 

zareagovalo na ni pouze mizivé množství sborů, část z nich do této chvíle zprávu ani neotevřela. 

 Na dotaz K. Müllerové; poradce pro pojistné případy v SH ČMS není. A. Foldová doporučila 

sjednat připojištění za 1200 Kč ročně, které případně pokryje i pojistné události vzniklé za 

přítomnosti vedoucího, který by omylem nebyl zanesen v evidenci. 

 ZHVB; na dotazník reagovaly jen některé kraje, za okres Plzeň-sever 7 reakcí. V dalším ročníku 

bude možná pouze účast v jedné kategorii (nelze soutěžit za starší i za dorost), jsou povolena 

smíšená družstva. Je třeba věnovat pozornost drobným změnám v terminologii (loupež/ krádež, 

úpal/ úžeh…). Bylo doporučeno oslovovat školy, vloni se zapojila jen jedna. 

 Dle OZ postupových soutěží se závodníci v kategoriích starší žáci a dorost budou prokazovat 

cestovním pasem dohromady s výpisem o trvalém bydlišti nebo občanským průkazem  

 U přihlášek do ligových soutěží proběhla změna – zodpovědnost za nezletilé závodníky účastnící 

se závodů za dospělé nese starosta sboru  

 Webový portál prihlasky.dh.cz by měl být využíván i pro memoriály a další soutěže 

 Ve formuláři pro žádost o náhradní volno na tábor (web ČRDM) je chyba – všechny datumy se 

automaticky nastavují na stejnou hodnotu. J. Suchý obdržel poděkování za podnět k řešení, to 

však zatím nepřišlo a žadatelé mají při vyplňování improvizovat, ČRDM Plzeň vyvíjí minimální 

aktivitu 

 

Zprávy z OSH – A. Foldová 

 OSH při kontrole dokumentace dotačních programů nenašelo žádné chyby, doporučuje příště 

podrobněji popsat školení vedoucích mládeže. Kontrolou v pořádku prošel i celý Plzeňský kraj 

 OKRR bude provádět kontroly jednotlivých sborů (cca 1-2 SDH ročně, letos 3), dotčené sbory 

14 dní předem upozorní a sdělí dokumenty, které bude požadovat (seznam členů, registrační list 

kolektivu, centrální evidence, rozpočet, zápis z valné hromady…) 

 Je doporučeno opatřit členům starším 15 let plastové průkazy – 10 Kč/ ks 

 

Různé 

 27. dubna proběhne okresní kolo požárního sportu a okrsková soutěž Všeruby v Nevřeni, zatím 

přihlášeno 6 družstev mužů a 3 družstva žen 



 V. Opatrný se rozhodl odstoupit z postu člena OORM, rada tedy buď může fungovat ve složení 

11 členů nebo bude volný post obsazen náhradníkem, kterého musí schválit výkonný výbor OSH 

 Soutěže, které se započítávají do dotace Můj klub, je třeba hlásit kvůli garanci OSH (kontakt J. 

Suchý/ písemně OSH). Daná soutěž může mít OZ s úpravami 

 Návrh na vznik okresní ligy TFA – OSH by zajišťovalo poháry, SDH organizaci (zatím Kožlany, 

Všeruby a Žichlice) 

 Návrh na organizaci Rescue campu – organizačně velmi složité;  

 bylo by nutno akci předfinancovat a pak náklady zpětně získat z dotace 

 náročnost na prostor – K. Müllerová poptá možnosti spolupráce s Pionýrem 

 lektoři a materiál? – spolupráce s Červeným křížem, VZS, HZS? 

 

zapsala Jitka Holá 


